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                      J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült: Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi, Fejlesztési és 
Közbiztonsági Bizottsága 2019. február 12-én 16 óra 05 perckor Ercsi Város Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala hivatalos helyiségében megtartott nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Gólics Ildikó elnök 
     Sandi József bizottsági tag  
     Sira Magdolna külső bizottsági tag 
                                                   
Meghívottak:  Győri Máté polgármester  
     Papp György alpolgármester 

   Dr. Feik Csaba jegyző 
   Szük Katalin mb. pü-i irodavezető 

     Nagy Gábor referens  
                 Fekete Tímea referens és jkv. vezető 
  
 
Gólics Ildikó elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság 3 taggal 
határozatképes. Elmondja, hogy Karsai Gergely és Prekop Antal bizottsági tagok a bizottsági 
ülésről történő távolmaradásukat előre jelezték. Elmondja még, hogy az ülésnek 6 napirendi 
pontja van, melyek mindenki részére előzetesen kiküldésre kerültek. Megkérdezi, hogy valaki 
szeretne-e napirend előtt felszólalni, illetve valakinek van-e kérdése, észrevétele az 
elhangzottakkal kapcsolatban. Miután kérdés, észrevétel nem merül fel, javaslatot tesz a nyílt 
ülés napirendjére, és szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 2019. február 12-i nyílt ülésének 
napirendjéről 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
65/2019. (II.12.) határozata 

a Bizottság 2019. február 7-i nyílt ülésének napirendjeir ől 
 
Napirendi pontok: 
 
Nyílt ülés 
 
 

1) Karsai Gergely képviselő 2019. évi tiszteletdíjának felajánlásáról 
2)  Az ASSÍX Kereskedelmi és Logisztikai Zrt. részére a 2851, 2852, 2853. hrsz-ú 

ingatlanokra vonatkozó opciós szerződés meghosszabbítása 
3)  Ercsi Város Önkormányzat településszerkezeti terv és helyi építési szabályzata 

módosításáról, felülvizsgálatáról 
4)  Ercsi Város Önkormányzat Helyi Építési Szabályzata módosításáról 
5)  Ercsi Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata módosításának elfogadásáról 
6)   A civil és egyéb szervezetek 2018. évi támogatásának pénzügyi elszámolásáról 
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1.) napirendi pont - Karsai Gergely képviselő 2019. évi tiszteletdíjának felajánlásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Karsai Gergely képviselő a részére járó 2019. évi 
tiszteletdíját – bruttó 100 Ft kivételével – fel kívánja ajánlani, azonban a konkrét cél 
meghatározásáról a későbbiekben kíván rendelkezni.  
A tiszteletdíj felajánlásának időtartama: 2019.02.01-2019.10.31., mert a képviselő a 2019. 
január hónapban részére járó tiszteletdíj felajánlásáról 2018. decemberében már rendelkezett, 
melyet a Képviselő-testület a 448/2018. (XII.11.) határozatában tudomásul vett. 
A tiszteletdíj felajánlása a költségvetési rendelet módosítását teszi szükségessé, mert a 
képviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíja személyi juttatásként, illetve munkaadót terhelő 
járulékként került betervezésre. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a 
napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi 
fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Karsai Gergely képviselő 2019. évi 
tiszteletdíjának felajánlásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
66/2019. (II.12.) határozata 

Karsai Gergely képviselő 2019. évi tiszteletdíjának felajánlásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság támogatja Karsai Gergely képviselő 2019. 
évi - 9 havi - tiszteletdíjának felajánlását, melynek konkrét céljáról a képviselő a 
későbbiekben rendelkezik. 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 
felajánlott kilenc havi, azaz 1.045.296,- Ft összegű tiszteletdíj költségvetési rendeletben 
történő előirányzat átcsoportosításának engedélyezését. 
 
2.) napirendi pont – az ASSÍX Kereskedelmi és Logisztikai Zrt. részére a 2851, 2852, 
2853. hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó opciós szerződés meghosszabbítása 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az ASSIX Zrt azzal a kéréssel fordult az önkormányzat 
felé, hogy az Ercsi Város Önkormányzatának tulajdonában lévő 2851, 2852, 2853 hrsz-ú GIP-
2 övezetű besorolású ingatlanokat meg szeretné vásárolni. A Képviselő-testület a 325/2016. 
(XI.17.) Kt. sz. határozata alapján támogatta az ingatlan értékesítését. A Magyar Állam 
elővásárlási jogával nem kívánt élni erről nyilatkozott, és Képviselő-testület felhatalmazta 
Győri Máté polgármestert, hogy az adás-vételi opciós szerződést az ASSIX Kereskedelmi és 
Logisztikai Zrt.-vel kösse meg. A vételi jogot alapító szerződést megkötésre került. 
Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati 
javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az ASSÍX Kereskedelmi és Logisztikai 
Zrt. részére a 2851, 2852, 2853. hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó opciós szerződés 
meghosszabbításáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
67/2019. (II.12.) határozata 
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az ASSIX Kereskedelmi és Logisztikai Zrt. részére a 2851, 2852, 2853. hrsz-ú 
ingatlanokra vonatkozó opciós szerződés meghosszabbításáról 

 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek 2018. 
december 31-ig meghosszabbítani a 2851, 2852, 2853. hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó vételi 
jogot alapító szerződést az ASSIX Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.-vel. 

 
 

3.) napirendi pont – Ercsi Város Önkormányzat településszerkezeti terv és helyi építési 
szabályzata módosításáról, felülvizsgálatáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Képviselő-testület a 105/2017. (III.28.) számú 
határozatában döntött Ercsi Város Helyi Építési Szabályzatának és szabályozási tervének 
módosításának ügyében, továbbá a településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet, 
valamint az ezt megalapozó településképi arculati kézikönyv elkészítéséről. A településképről 
szóló önkormányzati rendelet és az arculati kézikönyv elkészítése megtörtént és elfogadásra 
került.  A kézikönyv és a településképi rendelet társadalmi bevonással és egyeztetéssel 
készült, bemutatja a településeken belül jól elkülönülő egyes településrészek arculati 
jellemzőit és értékeit. A településképi rendelet megalkotásának az alapját képezi. A 
településképi rendelet jóváhagyását követően A HÉSZ felülvizsgálatát kell elvégezni. A 
munkák elvégzésére a Képviselő-testület a Konstruma Mérnöki Irodát kérte fel, vele 
szerződést kötött azonban jogszabály változások miatt a szerződés vállalási időpontjait 
módosítani szükséges. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi 
ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az 
alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Ercsi Város Önkormányzat 
településszerkezetei terve és helyi építési szabályzata felülvizsgálatáról, új településszerkezeti 
terv és helyi építési szabályzat elkészíttetéséről 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
68/2019. (II.12.) határozata 

Ercsi Város Önkormányzat településszerkezetei terve és helyi építési szabályzata 
felülvizsgálatáról, új településszerkezeti terv és helyi építési szabályzat elkészíttetéséről 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 
Konstruma Mérnöki Iroda Kft.-vel az Ercsi Város Önkormányzat településszerkezetei terve és 
helyi építési szabályzata felülvizsgálatáról, új településszerkezeti terv és helyi építési 
szabályzat elkészíttetéséről 2017. május 23.-án megkötött tervezési szerződés módosítását. 

 
4.) napirendi pont – Ercsi Város Önkormányzat Helyi Építési Szabályzata 
módosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök felkéri Győri Máté polgármestert az előterjesztés rövid összefoglalására. 
Győri Máté polgármester elmondja, hogy Ercsi Város Helyi Építési Szabályzatának és 
szabályozási tervének módosítását kérte az Épszerk-Pannónia Invest Építőipari Kft. az Ipari 
Park területén található 022/6. és 022/7. hrsz-ú saját tulajdonukban lévő ingatlanra. Jelenleg a 
Konstruma Mérnöki Iroda Kft. végzi a HÉSZ felülvizsgálatát ezért az eljárás gyorsítása miatt 
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célszerű ezekre a területekre tárgyalásos eljárás lefolytatását.  A 022/6 és 022/7. hrsz-ú 
ingatlanok a Településszerkezeti terv szerint GIP-2 ipari gazdasági övezetként szerepelnek 
azonban, a kérelmező az építménymagasságot és a beépíthetőséget maximális mértékére 
szeretné növelni.  Az eddigi szükséges módosításokat a Konstruma Mérnöki Iroda Kft. 
végezte el ezért a HÉSZ módosítására vele célszerű szerződést kötni. A módosítás költsége a 
kérelmezőt terheli. Az eljárást tárgyalásos eljárás keretében lehet lefolytatni. A kérelmezőt 
nyilatkoztatni kell a költségek viseléséről.  
Gólics Ildikó elnök megköszöni a rövid összefoglalót és megkérdezi, hogy valakinek van-e 
kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült 
fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Ercsi Város Önkormányzat Helyi Építési 
Szabályzata és szabályozási tervének módosításáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
69/2019. (II.12.) határozata 

Ercsi Város Önkormányzat Helyi Építési Szabályzata és szabályozási tervének 
módosításáról 

 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Város Önkormányzat Helyi 
Építési Szabályzatának és szabályozási tervének módosítását szükségesnek tartja a 022/6 és 
022/7 hrsz-ú ingatlanok besorolásának módosítása érdekében. A terület gazdasági-ipari terület 
besorolása továbbra is fennmarad, azonban változik az építménymagasság és a beépíthetőség. 
 
 
5.) napirendi pont – Ercsi Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata 
módosításának elfogadásáról 
 
Gólics Ildikó elnök felkéri dr. Feik Csaba jegyzőt az előterjesztés rövid összefoglalására. 
dr. Feik Csaba jegyző elmondja, hogy jogszabály változás miatt szükségessé vált a 
Közbeszerzési Szabályzat  felülvizsgálata. Az önkormányzat közbeszerzési szakértője dr. 
Pusztai Attila elkészítette a jogszabályi előírásoknak megfelelő szabályzatot. 
Gólics Ildikó elnök megköszöni a rövid összefoglalást és megkérdezi, hogy valakinek van-e 
kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült 
fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Ercsi Város Önkormányzat Közbeszerzési 
Szabályzata módosításának elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság 
70/2019. (II.12.) határozata 

Ercsi Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata módosításának elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek Ercsi Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát, és javasolja azt 2019. 
február 18. napjától hatályba léptetni. 
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6.) napirendi pont – a civil és egyéb szervezetek 2018. évi támogatásának pénzügyi 
elszámolásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a civil és egyéb szervezetek Ercsi Város Önkormányzat 
Képviselő-testületétől 2018. évre kapott támogatással, az előterjesztéshez mellékelt kimutatás 
alapján, a támogatási szerződésben rögzített határidőig elszámoltak. A SOTE Játszóház 
Alapítvány 2019. február 11-ig nem nyújtott be elszámolást. Az Ercsi Kinizsi SE, a 
Sinatelepért Egyesület, a FLIM Elzett Vadásztársaság és a Hulladékkommnadó Társadalmi 
Járőrszolgálat elszámolási határidő módosítására vonatkozó kérelemmel fordult az 
Önkormányzat felé, melyeket a Képviselő-testület jóváhagyott. Az elszámolások tételes 
ellenőrzése jelenleg még folyamatban van. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, 
észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a civil és egyéb szervezetek 2018. évi 
támogatásának pénzügyi elszámolásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság 
71/2019. (II.12.) határozata 

a civil és egyéb szervezetek 2018. évi beszámolójának elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az általa 
támogatott, és határidőre elszámolt civil és egyéb szervezetek beszámolóinak elfogadását. 
 
 
 
Gólics Ildikó elnök megköszöni a jelenlévők munkáját és megkérdezi, hogy valakinek van-e 
további kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban? Miután további kérdés, 
észrevétel nem merült fel, az ülést 16 óra 35 perckor bezárja. 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
 

                                 Gólics Ildikó                                                Sira Magdona 
                                     elnök                                                         jkv.hitelesítő  


